

我市发放首笔大学生创办家政服务企业创业补贴 提供政策资金支持 激发创业主体活力

本报讯(融媒记者 颜元滔 通讯员 徐吉鹤) 7月15日,记者从市人社局获悉,大学生创业者章小龙申领的5万元创业补贴已审核通过,这笔补贴将被他用来发展家政服务业务。这是我市发放的首笔大学生创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业创业补贴。

章小龙大学毕业后选择在我市创业,成立了一家家政服务公司。此前,市人社局工作人员在为章小龙办理业务过程中,了解到其创办公司的情况,于是推荐其申领大学生创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业创业补贴。据了解,该补贴第一年发放5万元,第二年发放3万元,第三年发放2万元,一共可发放10万元。

对刚起步的公司来说,这项政策

的作用非常大,它减轻了创业压力,让我们能够安心开展公司业务。章小龙说。

我市市场主体活跃,截至目前登记在册的市场主体达17万余家。近年来,我市积极为创业者提供政策、资金等支持,激发创业主体活力。除大学生创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业创业补贴以外,我市不断加码发力,推出一系列鼓励创业带动高质量就业的创业补贴政策。符合条件的大学生、退伍军人、就业困难人员等人群,只要通过浙里办App在线提交材料即可申请,无需线下往返。

此外,我市还为创业群体提供从创业起步到入驻创业孵化基地的一系列服务,打造良好的创业成长环境,到目前为

止已累计发放699万元创业补贴,惠及400余名创业者。

相关政策

大学生创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业创业补贴:

在校大学生和毕业5年内的高校毕业生2018年1月1日以后在本市初次创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业,担任法定代表人或主要负责人,正常经营并缴纳社会保险费1年及以上的,给予企业连续3年的创业补贴。补贴标准为第一年5万元、第二年3万元、第三年2万元。大学生创办养老、残疾人、家政服务和现代农业企业创业补贴与一次性创业补贴不得重复享受。

申请拨付程序及附送材料:

《大学生创办养老、残疾人、家政服

务和现代农业企业创业申请表》、学历证书等。

学历证书是指学生证或毕业证书(在校大学生或毕业5年内全日制普通高校毕业生和特殊教育院校职业教育类毕业生需提供),毕业证书和高级工及以上职业资格证书(技工院校的高级工班、预备技师(技师)班毕业生需提供),毕业证书或学位证书以及教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书(留学回国毕业生需提供)。

申请对象向永康市就业服务中心提交材料,永康市就业服务中心自受理之日起30个工作日(含公示7天)内完成审核并向申请对象反馈核定结果,报财政部门备案后,由市就业服务中心拨付至申请对象银行账户。

我市一人跻身 中国好人榜 候选人

浙江有礼 益满丽州

本报讯(融媒记者 董英晓) 7月15日,记者从市精神文明建设指导中心获悉,我市市民胡华杰跻身2024年第二季度中国好人榜候选人。

出生于1978年8月的胡华杰,是我市一家电器服务中心负责人。20年来,他默默坚守,凡是老年人来维修小家电,只要不换配件一律免收维

修服务费的店规,免费为附近居民和老人维修小家电上万件。从2010年开始,他还常去偏远山区开展志愿服务,用善意和诚信赢得了老人们的认可和信赖。胡华杰曾获浙江好人等荣誉。

20年间,尽管店址多次更换,胡华杰却始终坚守店规。对于老人们

的求助,他总是有求必应。很多老人都是口口相传找上门的,他们信任我,我要对得起这份信任。胡华杰说。

除了日常为老人们提供免费维修服务,每年3月和重阳节前后,胡华杰还会专门抽出时间,集中为老人们提供无偿维修小家电维修。从2024年开始,胡华杰将每月5日为定期服务日。这一天,所有人都可以到店免费维修小家电。

金华市中心医院协作医院 揭牌仪式在永康医院举行 深化共建合作 提升医疗水平

本报讯(融媒记者 金星彤) 7月14日,金华市中心医院协作医院揭牌仪式暨大型义诊活动在永康医院举行。

揭牌仪式上,金华市中心医院、永康市卫健局代表为金华市中心医院协作医院揭牌。随后,双方围绕医院高质量发展、当前医保改革的形势与挑战等座谈。

义诊现场,金华市中心医院心血管内科、肝胆胰外科等科室专家齐聚一堂,为患者提供详细的治疗建议和健康指导。

此次揭牌为金华市中心医院和永康医院的深入合作夯实了基础。金华市中心医院专家团队将通过传帮带,持续提升永康医院各学科建设和技术水平,让群众在家门口就能享受高质量、便捷的医疗服务。

农技专家深入田间地头 开展二化螟防治指导 抓好病虫害防控 保障粮食丰收

本报讯(融媒记者 潘燕佳) 连日来,市农业农村局农技推广中心专家前往我市各水稻种植区,开展二代二化螟病虫害防治指导。

日前,在西城街道顶丰家庭农场的水稻田里,3名农技专家在田间来回穿梭,观察稻株生长状况、剥查取样稻株、观察二化螟的虫龄大小和数量,并清点受害株数量,以此计算田间二化螟虫量。

前期,我市连续性降水时间长、雨日多、雨量大,水稻两迁害虫(稻飞虱和稻纵卷叶螟)大量迁入,单季稻虫害发生较重。为此,农技专家深入田间地头,及时发布农作物病虫害情报,提醒种植户抓好以二代二化螟、稻飞虱为主的单季稻主要病虫害防治工作,及时做好水稻病虫害防治措施,保障粮食丰产增收。



巧用绳结 安全逃生

7月13日,求生技能之应急绳结编织培训在永康五金技师学院举行。专家通过讲解绳索材质、绳结种类、应急自救类绳结编织方法,并开展实操训练,提升学员自救能力。

融媒记者 杨成栋 摄

管理源头以防促治 突出重点联动执法 多部门联合开展电动自行车整治行动

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡锦) 日前,市综合行政执法局联合市消防救援大队、市公安局、市市场监管局等部门,对东城街道、经济开发区电动自行车乱象进行联合整治。

此次整治行动重点针对电动自行车销售及修理门店占用道路、广场、地下通道等公共场所经营,以及共享电动自行车、电动自行车侵占道路违法停放等现象。执法人员采取宣传劝导、现场纠正等方式,共检查电动自行车销售、修理门店37家,纠正跨店经营行为8起,规整

共享电动自行车乱停放40余辆。

此次行动是我市消除电动自行车消防安全突出风险的一项举措。今年以来,我市持续开展安全生产和消防安全大排查大整治行动,聚焦九小场所、人员密集场所等风险点位,对电动自行车违规停放、堵塞疏散通道、飞线充电等影响消防安全的违法行为进行整治。

除了联动执法外,我市还通过源头管理以防促治,充分发动村社网格前端力量,强化源头治理。村社网格工作人

员通过在九小场所、住宅小区、出租房等电动自行车充停集中的场所进行入户走访,宣传电动自行车堵塞消防通道、飞线充电造成的安全事故等现实案例,并现场整改发现的问题。

此外,相关部门积极协同配合,加强对充换电场所防火分隔、堵塞疏散通道、埋压圈占消防设施、私拉乱接电线等风险隐患的排查整改力度。同时,根据电动自行车充停时间集中特点,加大夜间重点时段排查力度,及时劝导、规范、查处电动自行车违规充停行为,引导居民将停放在消防通道、楼梯间的车辆转移到指定地点,消除安全隐患。